

持续创建不放松 凝聚人心再提升

我市今起公开征集 洛阳创建精神表述语

□记者 韩铁栓 通讯员 康留国

本报讯 昨日,记者从市创建办获悉,为提升我市城市品位,更好地树立和推广洛阳全国文明城市的新形象,扩大对外知名度和美誉度,彰显“创建为民、持续创建”理念,市创建办、市文明办决定,自今日起至今年3月1日止,面向全社会公开征集洛阳创建精神表述语。

征集方案要求,应征者应围绕我市的创建特点及其丰富内涵,对创建精神表述语给予恰当的定位。语言表述要源于历史、基于现

实、紧跟时代、引领发展,要有独创性、前瞻性和感染力,通俗易懂,朗朗上口,便于记忆和宣传,字数在20字内,并附解释说明、文字含义。参选稿件为原创、未发表过的作品。

应征作品可采用邮寄、电子邮件、传真和直接送达4种方式。邮寄或直接送达地址:洛阳市开元大道224号四楼市创建办宣传处,邮编471000。传真号码及工作时间联系电话:63900617。电子邮箱:lysccb@126.com或lysccb@163.com。应征时请在函件上或电子邮件主题上注明“洛阳创建精神表述语”字样,并附上作者的真实姓名、通讯

地址、联系电话。相同应征作品以先收到时间为准。

本次活动采取广泛征集、群众投票推荐、评委评选等方式进行,评选结果报市创建全国文明城市指挥部审定。评选设一等奖1个,奖励1000元(或等值纪念品);二等奖2个,各奖励500元(或等值纪念品);三等奖3个,各奖励300元(或等值纪念品);优秀奖若干个。所有获奖人员,均由有关部门颁发获奖证书。另外,为了便于了解洛阳创建概貌,有关部门还开设了《创建大看台》专题栏目,有意者可登录洛阳文明网或洛阳网进行查阅。

科技,让两会触手可及 本报今年首次推出3G看两会

□记者 申利超 通讯员 程刚

本报讯 政协洛阳市第十一届委员会第四次会议、洛阳市第十三届人民代表大会第四次会议分别于本月14日、15日开幕。今年两会期间,本报将首次与中国联通3G合作,为市民提供一条看两会的新途径。届时,市民不仅能够通过《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、《洛阳广电网》、《洛阳手机报》和洛阳网获取两会信息,而且还能通过3G手机,轻松畅游两会,真正实现两会触手可及。

3G是第三代移动通信技术的简称,是指支持高速数据传输的蜂窝移动通信技术。3G手机不仅能完成高质量的日常通信,还

能进行多媒体通信。

3G与2G的主要区别是在传输声音和数据的速度上的提升,3G能够在更大范围内更好地实现无线漫游,并处理图像、音乐、视频流等多种媒体形式,提供包括网页浏览、电话会议、电子商务等多种信息服务,同时拥有比2G系统更好的兼容性。

联通的3G制式为WCDMA,它的网络建设与运营成本相对较低,其最大优势是网络速度快,网络演进最平滑,国际漫游范围广,用户能够更好地体验手机上网冲浪的乐趣。

今年两会期间,市民不仅能够使用3G手机直接上网,查看电子邮件或浏览网页,还可以随时随地看两会,了解两会动态。

据介绍,在此之前,中国联通在自身WCDMA技术优势的基础上,已经面向企业推出了移动办公、移动商务、移动视频应用、物联网应用四大类业务,广泛应用在政务、警务、金融、技监、海防、路路通等方面,不仅提高了行政执法人员的执法效率,而且也让普通市民在获取个人所需信息、资料时更便捷。

1月14日财税公开课
企业虚拟股权
激励方案设计
华德中税 63638733

去年12月,我国CPI同比上涨4.1% 2011年CPI比2010年上涨5.4%

□新华社记者 付子英 刘铮

国家统计局12日发布报告,2011年12月全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨4.1%,环比上涨0.3%。

去年12月,我国CPI同比涨幅较去年11月回落0.1个百分点,翘尾因素消失,新涨价因素为4.1个百分点。

从同比情况看,去年12月,我国食品类价格同比上涨9.1%,烟酒及用品类价格上涨3.9%,衣着类价格上涨3.8%,家庭设备用品及维修服务类价格上涨2.5%,医疗保健和个人用品类价格上涨2.8%,交通和通信类价格上涨0.3%,娱乐教育文化用品及服务类价格上涨0.1%,居住类价格上涨2.1%。

去年12月,我国食品价格环比上涨1.2%。其中,鲜菜价格环比上涨13.9%,猪肉价格环比下降2.0%,居住价格环比下降0.2%。

从2011年全年的情况看,我国CPI比2010年上涨5.4%。



讨回拖欠工资400余万 让农民工兄弟安心过年

□记者 武逸民 见习记者 张怡

本报讯 昨日,市中级人民法院相关负责人透露,自去年11月我市两级人民法院开展“拖欠农民工工资案件集中办理”活动以来,已累计为123名农民工讨回拖欠工资

431.8053万元。

活动中,市中级人民法院为农民工开辟绿色通道,公布农民工维权电话,组建拖欠农民工工资案件专门合议庭,接受农民工的预约立案、电话咨询,并依法对有困难的农民工减、缓、免交诉讼费用。另外,为方便

农民工当事人诉讼,他们还组织法官到工厂、工地现场开庭;对拖欠工资、劳动报酬事实清楚的,依法先予执行;对久拖不履行的,他们采取限制出境、媒体曝光、限制投资置产等制约手段,促使被执行人履行义务。

政闻速递

全市“三下乡”活动启动

昨日,全市文化科技卫生“三下乡”活动在孟津县朝阳镇正式启动。

此次“三下乡”活动主要包括以下内容:组织优秀艺术家、文艺界知名人士和各级艺术团体,开展文艺下乡演出活动;积极推广优秀农村题材文艺作品;开展送书下乡工程的图书配送和“为农村文化建设作贡献”图书捐赠活动;组织开展好电影放映活动;组织开展以“送幸福、献爱心、建和谐”为主题的慰问活动等;组织各级医疗卫生机构专家,深入农村开展大型义诊活动;组织涉农科研单位和大专院校科技人员进村入户到地头,开展技术咨询服务。

新型无机墙体保温板技术 在洛研发成功

10日至11日召开的“新型无机墙体保温板技术”产业化论证会透露,这在我市研发成功的技术,填补了我国无机墙体保温板材技术领域的空白。

该技术由洛阳师范学院、洛阳水泥工程设计研究院有限公司共同研发,是利用物理发泡方法开发出超轻、低导热、高强度、环保实用的无机墙体保温板新型材料,产品克服了当前建筑业使用的有机保温板易燃、保温性能差、使用寿命短的缺点。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

言路的 畅通与呵护



市产权交易中心协办

□小荻

两会召开在即,晚报和洛阳网于10日开通了代表委员意见建议征集平台,网友发帖、跟帖以及热线电话不断,代表委员们也以发帖的形式作出回应和互动。

每年的两会,除了审议政府工作报告、“两院”工作报告和财政预算等,更多则是作为意见表达和汇集的场所,因此意义重大,也越来越被媒体和民众所重视。代表委员无不积极建言,媒体和民众也无不凝神细听,民主政治的脉搏也由此显得鲜活而强劲。

由此可见,历年两会之所以受到广泛关注,与意见表达和言路畅通是分不开的。由于许多人大代表来自于基层,他们的议案与主张自然也多与民生话题有关;许多政协委员来自于各行各业,他们的提案大多是为百业兴盛而建言。

在洛阳网新近开通的意见建议征集平台上,网友建言无所不包,比较集中的意见表达均关系民生话题,如水质污染、空气质量、城市环境、新生代务工人员的精神文化生活等。令人感动的是,每个网友的发帖与跟帖,显然都经过深思熟虑而不是简单的情绪宣泄,因此十分有建设性。这种意见表达,谋求的是解决问题,态度之恳切令人欣慰。

言路的畅达,民众建言的理性与成熟,恰是民主政治的重要标志之一。在两会之外,政府也能够借助网络或其他言路,让更多意见和建议得以及时反映。这让政民沟通得以常态化,成为民主日常生活化的典范。对此,民间的意见表达当需包含更多理性和建设性——对这条畅达的言路,我们既要显出百分之百的诚意,更要对其倍加呵护。

栏目欢迎各界投稿。我们的联系方式:登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击“文字投稿”;电子信箱hyypia1982@sina.com;信寄新区报业大厦《洛阳晚报·马寺钟声》栏目。